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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Pe  mine  Cuviosul  Serghie  m-a  ajutat  mereu  la  

susținerea examenelor, iar  examenul  de  absolvire  l-am  

susținut  numai datorită  Sfântului. 

În  anul  în  care  absolveam facultatea,  fiul  meu  avea  

doar  câteva  luni.  Eram   mereu  ocupată  cu  el  și  nu  prea  

aveam  posibilitatea să  mă  pregătesc  de  examene.  Mă  

gândeam   chiar  să  iau  un concediu  academic,  dar  mama  

m-a  convins  să  nu  o  fac.  Am  decis  totuși  să  încerc  să  

susțin  examenul. M-am  rugat  Sfântului  Serghie  să  mă  

ajute,  am  dat  și  la  biserică  un  acatist  pentru  ajutor  și  

deși  eram  foarte  slab  pregătită,  am  mers  la  susținerea  

examenului. 

Am  rezolvat  problema  din bilet  și  am  trecut  să  

răspund  la  partea  teoretică.  Înțelegeam  că  nu  am  dat  un 

răspuns   strălucit, dar  mă  gândeam  că  membrii  comisiei  

vor  decide  că  pot  primi  o  notă  suficientă  pentru  

absolvire. 

 
După  ce  s-au  sfătuit  între  ei,  i  s-au  

adresat  profesorului  de  economie,  

întebându-l  dacă  am  rezolvat  corect  

problema.  Eu  eram  convinsă  că  nu  a  fost  

rezolvată  corect  și  deja  mă  gândeam  că  

trebuie  să  revin  anul  următor,  când  

profesorul  a  confirmat  că  am  rezolvat  

totul  perfect.  Nu-mi  venea  să  ced,  căci  

numai  datorită  acestei  probleme  am  trecut  

examenul.  Pentru mine  aceasta  a  fost o  

adevărată  minune înfăptuită  de  Sfântul  

Serghie  ca  răspuns  la  rugăciunile  mele. 

Valentina 

 Sfântul  Serghie  nu  este  doar 

protectorul  elevilor, dar  și  a   profesorilor. 

Acest  adevăr  l-am  simțit  în  viața  mea.  

Sunt  profesoară  de  informatică, dar  deoarece  

de  multe ori  în  școlile  noastre  nu  sunt  

suficienți  profesori,  am  fost  nevoită  pentru  o  

perioadă  să  predau  și  fizica,  pe  perioada  

cât  profesoara  de  bază  se  afla  în concediul  

de  maternitate.  La  sfârșitul  anului  de  

studiu,  elevii  din clasele  a  noua,  în  afară  

de  două  examene  obligatorii, trebuiau  să  

mai  aleagă  o  disciplină  la  care  vor  

susține  examen.  Cu  două  luni  înainte  de  

examen,  am  aflat  că  fizica  a  fost  aleasă  

de  19  elevi,  nu  pentru  că  le  plăceau foarte  

mult  fizica  sau  aveau  cunoștințe  trainice 

Sfântul Serghie  de  Radonej, 

icoană 

în acest  domeniu, ci  pur  și  simplu  ceilalți  

profesori (mai  în  vârstă  și  cu  mai  multă  

experiență)  le-au  interzis  să  aleagă  discipli-

nele  lor,  fiind  convinși  că  nu  vor  obține 

notă  de  trecere,  iar  pentru  notele  de  doi  

de  la  examen  profesorii  sunt  mustrați  

foarte  aspru.  Deși  aveam  foarte  puțin  timp  

pentru  a  ne  pregăti  de  examen,  am  încercat  

să  încurajez  elevii  și  să  mă  ocup cu  ei  

suplimentar,  dar  din  păcate le  ultima 

testare  dinainte  de  examen  elevii  au  avut  

rezultate  foarte  proaste.  Am  discutat  și  cu  

administrația  liceului,  menționând  că  după  

prognoza  mea  cel  puțin 5 sau  6  elevi  nu  

vor  reuși  să  obțină  notă  de  trecere  la  acest  

examen.  În seara  dinaintea examenului  am  

intrat  în  biserica unde  se  păstrează  sfintele  

moaște  ale  Sfântului    Serghie  de  Radonej.  

Am  aprins  câteva  lumânări  și  m-am  rugat  

Sfântului  ca  să-i  ajute  pe  elevi  să  poată  

trece  cu  bine  examenul. Și  într-adevăr  s-a  

podus  o  minune,  doar  un singur  copil  nu  a  

primit  notă  de  trecere, ceilalți  au  trecut  cu  

bine  acest  examen.  Îi  mulțumesc  Sfântului   

Serghie  pentru  ajutor.   

Elena 

 (Sf. Serghie de  Radonej, Îngerul  păzitor  al  

celor  necăjiți, traducere  de  Natalia  Lozan) 

 


